

● テキストシリーズ「機械材料学」初版第7刷（2013/7/1 発行） 正誤表

No.	章	頁	行	誤	正(赤字 訂正・追加)
1	2	22	18	<111>方位に	<110>方位に
2	2	22	19	0.0095~0.01nm	0.0195nm

2014/1/24 作成